

Igrišča za vse

Sodobna igrišča zadovoljijo potrebe vseh generacij in se prilagajajo okolju

Dejavnikov, ki jih je treba upoštevati pri načrtovanju igrišč, je vedno več. Predvsem je pomembna vrsta igrišča, komu je namenjeno in v kakšnem okolju se nahaja. Ko načrtujemo igrišče, vključimo tudi danosti, ki jih ponuja okolje. Odločilno vlogo ima lokacija igralne površine, ki je lahko zasebna, javna ali funkcionalna. Lahko je stanovanjska površina, mesto, šola, vrtec ali park. Igralna površina kot tudi materiali, strukture, barve in rastline se morajo ujemati z okoljem.



► Kolikor je le mogoče, bi morala biti igrišča narejena tako, da zagotavljajo zabavo tako otrokom kot tudi odraslim in starejšim osebam.

Kolikor je le mogoče, morajo biti igrišča narejena tako, da zagotavljajo zabavo tako otrokom kot tudi odraslim in starejšim osebam, je povedala Suzana Seljak iz podjetja Arandela. Gre za načelo, po katerem bi igrišče postalo zbirališče vseh generacij. Otroci namreč nagnosko krenejo k igralnemu orodju, ki najbolj ustreza njihovim potrebam po neodvisni aktivnosti in razvoju v posamezni starostni skupini, zato je nujno, da vsako igrišče vsebuje vrsto varnih izzivov za različne starostne skupine.

Odrasli se na igrišču ne dolgočasijo

V neposredni bližini igralne površine za najmlajše otroke mora biti tudi primeren prostor za odrasle, je poudarila Seljakova. To so lahko pregrade, klope ali površina, ločena z rastlinami, z dobrim razgledom na igrišče za najmlajše otroke. Seljakova pa priporoča, da sta površini za aktivnosti odraslih in otrok združeni v otroško površino ali pa ločeni, denimo na zelenico za igre z žogo in za piknike. Vedno bolj se poudarja koncept igrišča 1 do 100 oziroma igrišča za vse starostne skupine in Seljakova je še posebej omenila projekt igrišča v javnem parku v Španiji, ki je prilagojen tudi za starostnike.

Tudi posebne potrebe so upoštevane

Igrišča DfA (Designed for All) so primerna za osebe s posebnimi potrebami. Seljakova je poudarila, da vadbeno in igralno orodje ne sme imeti preprek, ki bi lahko pri njegovi uporabi kakorkoli ovirale ljudi s psihofizičnimi motnjami ali motnjami v vidu. Vsa igrala morajo biti zato že v izhodišču zasnovana tako, da so primerna tudi za otroke z motnjami v razvoju, samo njim pa je namenjena še posebna linija

igral proizvajalca Lappset, ki jih lahko uporabljajo slepe osebe in osebe na invalidskih vozičkih.

Ekološki vidik igrišč

Okolje je vseprisotna tema in tudi otroških igrišč ne zaobide. Seljakova je povedala, da sodobno otroško igrišče temelji na obnovljivih naravnih virih kot glavnem materialu. Pred-

vsem pa sta pomembni trajnost in varnost igral. Seljakova je še omenila, da temeljne analize življenjskega cikla brez dvoma kažejo, da je trajno leseno igralno orodje najbolj okolju prijazna možnost, kar jih je na razpolago, še posebej, če uredstva za obdelavo lesa, ki so uporabljena pri igralnem orodju, ne vsebujejo arzenika in kroma.

igrala.com
razvijajmo se z igro

ARANDELA
družba za trgovino in storitve, d.o.o.
Miklavčeva ulica 7, 2000 Maribor
tel.: +386 (0)2 420 16 55, 58
faks: +386 (0)2 420 16 54, 89
gsm: +386 (0)31 302 739
e-pošta: info@igrala.com
www.igrala.com

LAPPSET
Growth Through Play

Za veselje otrok poskrbimo mi!

otroška-igrala.si

Otroška igrala za javno površine in domačo uporabo.
www.otroška-igrala.si

Euromix d.o.o.
Selo 11b,
5262 Črniče
Tel.: 05 368 45 30
info@euromix.si

Specialisti za otroška igrišča!

Sodobna otrokom prijetna lesena igrala

IMONT
Slovenski proizvod

- Preko 200 tipov igral za vse starostne kategorije otrok
- Učinkovita ekološka globinska impregnacija lesa
- Svetovanje, dobava, montaža in vzdrževanje

IMONT d.o.o., Otiški vrh 156, 2373 Šentjanž pri Dravogradu,
Tel.: 00386 (0)2 87 85 082, www.imont.si, info@imont.si